
EMŐDI KRÓNIKA
EMŐD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

KISVÁROSI HÍREK EGYHELYEN

2023. november
XXVI. évfolyam 11. szám



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK, KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

IMPRESSZUM
Felelős kiadó: Emőd Város Önkormányzata  |  Lapzárta: 2023. december 20.  |  Felelős szerkesztő: Tóth Csaba
Szerkesztő: Bieler Éva Bernadett  |  Elérhetőség: Tel.: 06-30/760-5812  |  szerkeszto.emodikronika@gmail.com

Kedves Emődiek!
Tisztelt Olvasók!

Néhány nap és megkezdődik az esztendő egyik legszebb, a legtöbb em-
ber lelkét megérintő ünnepre, a karácsonyra való készülődés, az adventi 
időszak. Az az időszak, amikor készülődünk és várakozunk Jézus születé-
sére. A karácsonyt szerte a világon sok, nem keresztény ember is ünnepli.
A hívő emberek Jézus Krisztus születését ünneplik, aki azt hagyta ránk, 
hogy úgy szeressük egymást, amint Ő szeretett bennünket. A nem hívők
a karácsonyt a szeretet ünnepének tekintik. 

A karácsonyra való készülődés jegyében – az adventi időszakban – gyújt-
juk meg az adventi koszorún elhelyezett négy gyertyát, melyek számának 
vasárnapról vasárnapra történő növekedése Jézus eljövetelének közeledtét 
jelzi. A hit, remény, öröm és szeretet fogalmát szimbolizáló négy gyertya 
együttes fénye a Jézus születésekor szétáradó világosságot, ezeket a tőle 
kapott erényeket jelképezik. 

Az igazi ünnephez és az egész életünkhöz szükségünk van arra, hogy sze-
retni, tisztelni tudjuk egymást, mert kell egy kapocs mindannyiunk életé-
ben, és ez nem más, mint a szeretet. Karácsonykor lecsendesedik a világ,
a csend és a béke költözik az életünkbe, a hétköznapokénál nagyobb 
szeretettel fordulunk egymás felé.

Az adventi időszakban a HIT, REMÉNY, ÖRÖM és SZERETET töltse 
be minden ember lelkét.

Figyeljünk arra, hogy a szeretet ne csak néhány napig, az ünnep idején 
éljen szívünkben, hanem az ünnepet követő hétköznapokban is megma-
radjon bennünk, legyen része életünknek. Az adventi gyertyák fénye, még 
ha halványabban is, de karácsony elmúltával is ragyogja be életünket. 

Kedves Emődiek, Tisztelt Olvasók!

Emőd Város Képviselő-testülete és a magam nevében a város minden 
lakosának kívánom, hogy az adventi időszakot követően legyen mindenki-
nek meghitt, kegyelmekben gazdag, áldott karácsonya. A karácsony elmúl-
tával őrizzük meg karácsony igazi üzenetét, karácsony tiszta fénye ragyogja 
be mindennapjainkat! 

Az év végéhez érve köszönetet mondok mindazoknak, akik támogatták 
munkánkat, akiktől türelmet és biztatást kaptunk. 

Megköszönöm valamennyi intézmény dolgozójának, polgármesteri hivatal 
munkatársainak munkáját, akik egész évben szolgálták városunk lakos-
ságát, biztosították az intézményrendszer zavartalan működését, aktívan 
közreműködtek terveink megvalósításában!

Az új év közeledtével kívánom, hogy a következő esztendő legyen 
mindenkinek nagyon boldog, egészségben gazdag, sikerekben és 
örömökben bővelkedő!

Fekete Tibor
polgármester
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Helyi újságunkban és különböző fórumokon már többször szóvá tettem, 
hogy évről évre egyre több bosszúságot okoz és sokakban nagyon komoly 
felháborodást vált ki a felelőtlen kutyatartók magatartása. Mert nem az 
utcákon csellengő kutya a hibás, hogy „kóbor” lett, hanem a FELELŐT-
LEN EBTARTÓ!   

Nem tudom megérteni és elfogadni azok magatartását, akik felelőtlenül, 
fegyelmezetlenül, szinte állatkínzó módon tartják négylábú „kedvencei-
ket”, vagy amikor megunják azokat, kidobják őket az utcára!

Emiatt a településünkön gyakran elviselhetetlenül sok a lakosságot bosz-
szantó, sokszor a testi épséget veszélyeztető kóbor kutya. Úgy tűnik, mind-
hiába volt a kérés! Szinte minden héten jön jelzés, bejelentés kóbor ebekkel 
kapcsolatban. Vannak ugyan „bölcs”, „okos” ötletek arra vonatkozóan, 
hogy hogyan kellene felkutatni a kóbor ebek gazdáit, de az „ötletgazdák” 
nagyon gyakran elfelejtkeznek arról, hogy nincs beazonosítható gazda, 
nincs chip. 

Az előzőekben jelzett bosszúságok, kellemetlenségek mellett az utcára 
kidobott jószágok befogása, elszállítása nagyon sok pénzbe kerül az ön-
kormányzatnak! 

A legutóbbi nyolc évben ilyen célra fordított kifizetések a következők 
szerint alakultak:

2016. évben:    1.574.600 Ft
2017. évben:    1.346.200 Ft
2018. évben:    2.235.200 Ft
2019. évben:    1.754.000 Ft
2020. évben:    1.524.000 Ft
2021. évben:    1.270.000 Ft
2022. évben:    3.429.000 Ft
2023. évben:    3.810.000 Ft
Összesen:      16.943.000 Ft

2023.12.05-én (kedden) 14.00-18.00 óráig ismét véradásra várjuk a rendszeres és új véradókat az Emődi Művelődési Házba.

Véradáshoz szükséges dokumentumok:

• lakcímkártya
• személyi igazolvány vagy más hatósági fényképes igazolvány (jogosítvány, útlevél)
• TAJ-szám (első regisztrációkor eredeti TAJ kártya szükséges, később elég a TAJ számot tartalmazó irat, lelet)

Szeretettel várunk Minden kedves Véradót: Fekete Gizella, Komlósiné Kőmíves Adrienn, Fajt Renáta a Vöröskereszttől és a Vérellátó Csapata

Remélem, abban mindannyian egyetértünk, hogy ezeket az összegeket 
sokkal, de sokkal hasznosabb, a település fejlesztését szolgáló célokra 
lehetett volna felhasználni!

Ezért ezúton is kérem minden jó szándékú emődi nevében a fegyelmezet-
len kutyatartókat, hogy gondoskodjanak állataikról, biztosítsák, hogy azok 
ne szökjenek el az udvarról. Amennyiben az állattartás minimális feltételét 
nem képesek vagy nem akarják biztosítani, NE TARTSANAK KUTYÁT!

                                                                                   

                  Fekete Tibor 
polgármester

SOKKAL NAGYOBB FEGYELMET KÉRÜNK
A FELELŐTLEN KUTYATARTÓKTÓL!!

TISZTELT VÉRADÓK!



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK, KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

BABAMASSZÁZS TANFOLYAM, MINT CSAPATÉPÍTŐ

A MŰVELŐDÉSI HÁZBA ÉRKEZIK A MIKULÁS

Ismét szuper csapat végezte el a babamasszázs tanfolyamot, ahol barátságok szövődtek. 

Minden baba és anyuka, mosolygós napokat tudhat maga mögött, ezúton köszönöm én is az élményt.

A babamasszázsnak előnyei: Baba-mama közti kötődést mélyíti, jót tesz a csecsemő alvásának- mind mennyiségben, mind minőségben. Továbbá nyu-
godtabb, kiegyensúlyozottabb lesz a csecsemő; serkenti a vérkeringést/ az emésztést, valamint ellazítja az izmokat. Fontos előnye még, hogy csökkent-
hetjük a hasfájós babák fájdalmát, vagy akár meg is szüntethetjük azt. Végül a baba immunrendszerére is pozitív hatással lehet a masszázs, illetve később 
a mozgás, a gondolkodás- és beszédfejlődésben is további előnyökkel jár.

Komlósiné Kőmíves Adrienn - védőnő

Kedves Szülők!

December 6-án, 9 órától 12 óráig a gyermekek nagy örömére idén is a Művelődési házba érkezik az őszszakállú, aki személyesen adja át a bölcsődébe, 
óvodába nem járó 0-3 éves korúaknak Emőd Város Önkormányzata mikuláscsomagját. Természetesen 12 óra után is átvehetők az édességek, azonban 
a Mikulás aznapi sűrű elfoglaltsága miatt már nem lesz jelen. Kérjük szíves megértésüket. Szeretettel várjuk a legkisebbeket és kedves kísérőiket.
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KIÁLLÍTÁS A BRONZKORBÓL
Megérkezett Emődre, A rend nyomában című régészeti vándorkiállítás!
A kiállításon bepillanthatunk egy 4000 évvel ezelőtti háztartás minden-
napjaiba: mit ettek, mivel játszottak, főztek és hogyan éltek a bronzkori 
emődiek. Mindent meg lehet fogni, ki lehet próbálni. A kiállításról többet 
a https://bronzkor.hu/a-rend-nyomaban/ című oldalon olvashatnak.

Első alkalommal hirdet meg az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár az alkotni vágyó iskolás korú gyermekeknek rajzpályázatot!

Téma: Az „én Karácsonyom”

Mivel alkothattok?: ceruza, filctoll, vízfesték, ujjfesték, zsírkréta, akvarell stb.

Hány éves korig lehet nevezni?
alsó tagozatos korosztály: 6-10

felső tagozatos korosztály: 11-14

Az elkészült műveket december 11-ig (hétfő) délelőtt 10 óráig fogadjuk!

A pályaművek benyújtásának módja:
Postai úton vagy személyesen: Emődi Művelődési Ház és Könyvtár,

(3432 Emőd, Arany János u. 33.) nyitva tartási ideje alatt.

A pályamunkákat háromfős szakmai zsűri bírálja el. 
A nyertes pályamunkák kihirdetésére és a nyeremények átadására

a „Téli Varázs” elnevezésű karácsonyváró rendezvényen kerül sor.

Kreatív alkotást kívánunk Mindenkinek!

RAJZPÁLYÁZAT - AZ „ÉN KARÁCSONYOM” 
„GYERE ÉS RAJZOLD LE, A KARÁCSONYODAT!”

A mini tárlat célja, hogy megismertesse a régióban élő emberekkel telepü-
lésük régészeti kincseinek egy részét, bemutassa a BORBAS projekt elmúlt 
10 évi munkájának eredményét.

A kiállítás ingyenesen megtekinthető  2024. január 31-ig.
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EMŐDI II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA, REMÉNYI EDE ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

PÁLYAORIENTÁCIÓ AZ ISKOLÁBAN
„A pályaválasztás formájában a családot, mint a társadalom legkisebb 
egységét, sokkhatás éri.

A modern világ munkamegosztása és a munkamegosztáshoz vezető tanu-
lási utak sokfélesége és roppant változatossága a család szintjén begyűjt-
hetetlen és feldolgozhatatlan mennyiségű információt jelent.” (Durkheim, 
Émile: A társadalmi munkamegosztásról. Osiris könyvtár - Szociológia, 
2001)

A pályaválasztásra, a szakmaválasztásra, iskolaválasztásra való felkészítés 
egy hosszú folyamat, amely érinti a gyermeket, szülőt, pedagógust, hiszen 
az iskolával együttműködve közös a cél: bizonyos helyzetekben a meg-
felelő döntés meghozatala, melyben az egyéni képességeket, készségeket 
összehangoljuk a munkaerőpiaci elvárásokkal.

Az iskola Pedagógiai Programjában kitűzött célok mellett a tanév rend-
jében szerepel egy tanítás nélküli nap, amely kifejezetten erre koncentrál.
Az életkornak megfelelő szinten megismertetni a régi és új szakmákkal
a tanulókat, a felső tagozatban már a képzéstípusokkal is, valamint tájé-
kozódni a középiskolák nyújtotta lehetőségek között. Pályaorientációs
tréningeken, méréseken feltérképezzük az egyéni képességeket, érdek-
lődést, s mindezt összehangolva koordináljuk a novemberben kezdődő 
felvételi eljárást. November 17-én ismét egy rendkívüli, programokkal, 
játékos tanulással teli napot szerveztünk, amely hasznos lesz kicsiknek
és nagyoknak egyaránt. Bemutatta munkáját a Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság „Bükk” Közterületi Támogató Alosztálya. 
A Kiss-Patrona  Bt. és Faragó Ferenc jóvoltából a gyerekek ülhettek trak-
torra, majd szakmák szerszámaival ismerkedtek, szőttek-fontak, vetélked-
tek, játékos feladatokat oldottak meg. Tartalmas, élményekkel teli nap volt.
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EMŐDI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

TEMPLOMUNK AZ ISTEN HÁZA, 
AZ AJTAJA NYITVA TÁRVA

EMŐDI RÓMAI KATOLIKUS
PLÉBÁNIA ÜNNEPRE KÉSZÜLŐ 

ÁTALAKÍTÓ PILLANATAINK

Az óvodás ének annyiban igaz a görögkatolikus templomra, hogy no-
vember 15-től, amikor a karácsonyra való készületünk megkezdődött,
a tanítási napokon 7 óra és 7.45 között mindig nyitva áll a templom.
Aki betér iskolába menet, és hajlandó egy Miatyánkot elimádkozni velem, 
még jutalmat is kap (felnőttek csak a Jóistentől, de az sem elhanyagolható…)!

Ahogy a híres liturgikus, Alexander Schmemann atya mondja: „Amikor 
valaki átlépi a templom küszöbét, Isten angyalai ujjonganak a mennyben.” 
Szerezzünk így is ebben a szent időben örömet a születendő Megváltónak! 
Ez lesz az igazi karácsonyi hangulat: együtt örülni az angyalokkal.

Juhász Géza szervezőlelkész

Milyen különösek az időpontok. A naptárba bejegyzünk valamit előre, 
aztán az a tény, hogy közeledünk az időponthoz, mozgósítja az embert. 
Például el kell utaznom, s ahogy közeledem az utazás időpontjához, min-
den gondolatom, időbeosztásom, cselekvésem rááll arra az időpontra.

A naptárban lévő régi időpontok, az emlékezések viszont nem nagyon 
mozgatnak bennünket – bár eltöltenek sok-sok szép, kellemes élménnyel. 
Viszont ha ki van tűzve egy találkozás – főleg ha olyan valakivel, akit sze-
retek is, és aki engem is ismer, vagy ha a találkozáson az életem, a sorsom 
eldől –, az óriási mozgósító erő számomra.

A napokban hallható szentírási részekből kiemelkedik két időpont. Szent 
Pálnál: itt az alkalmas pillanat. Az Úr Jézus pedig azt mondja: azt a napot, 
azt az órát senki sem tudja. Ez egy távolban lévő, biztos időpont, de ez a 
távoli, az Úr Jézus által megjelölt óra mozgósítja a jelen pillanatot. Ez az 
advent.

Az advent különös mozgósítása a keresztényeknek. Olyan mozgósítás, 
amilyent egy találkozás szokott előidézni bennünk. Értsük és érezzük meg, 
fogjuk föl az Úr Jézussal való találkozás mozgósító erejét. Ezt kibontani 
mindegyikünknek a maga dolga.

Nem a pásztorok választották őt, hanem ő választotta a pásztorokat, úgy 
hívta őket magához, most pedig mindenkit. Az egész emberi természettel 
lépett ő örök szövetségre, örök kapcsolatra. Az örök ige ezt a mi emberi 
természetünket örökre magára vette.

Nemcsak az jellemzi az adventünket, hogy személyesen várjuk az Úr 
Jézust, hanem az is, hogy készítjük az ő útját a testvéreinkhez. Meg is 
valósulhat minden nap, és meg is valósítjuk minden nap – amíg a béke el 
nem érkezik. Ez legyen a sajátunk: már a készületi várakozásban, az ünnep 
legbecsesebb pillanatában, s erőforrásul egész életünkben. Az a béke cso-
dálatos szép lesz: az ölelésnek, a találkozásnak és a végtelen szeretetben 
megmaradó örökkévalóságnak a békéje.

Kalóczkai Gábor plébános
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KARÁCSONYI HANGVERSENY

2023.12.09. 
18:00

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
december 9-én 18 órától az Emod Brass Karácsonyi 

Hangversenyére. 

Emodi Muvelodési Ház és Könyvtár˝ ˝ ˝

˝

Karácsonyi
Hangverseny

Emod Város Fúvószenekara Egyesület. Adószám: 18873193-1-05
Köszönjük, hogy támogatja adója 1% -ával egyesületünket!
˝
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IZGALMAS KÖNYV
ÚJDONSÁGOKKAL

ÉRKEZIK AZ ÜNNEPI
HANGULAT

Lassan érkezik a december, beköszönt a tél és vele együtt jönnek a 
hideg esték is, amikor már inkább szívesebben vagyunk otthon a jó 
melegben. Ilyenkor valaki hallgatja és csodálja a kandallóban parázsló 
fahasábokat, miközben nézi a tévét, valaki pedig egy ínycsiklandó 
forralt bor, és meleg takaró társaságában olvasna valami izgalmasat. 
Nos, aki az utóbbit választaná, annak jó hírrel tudunk szolgálni. Az 
Emődi Művelődési Ház és Könyvtár könyvespolcára az elmúlt idő-
szakban számos újdonság érkezett, amelyek csak arra várnak, hogy 
lekerüljenek onnan. A krimitől, a klasszikusokon át, egészen a ro-
mantikus történetig minden megtalálható.

Kedves olvasást szerető Emődiek! Nincs más hátra tehát, mint
válogatni abból a  rengeteg  friss, még új illatú könyvből, amelyet
a legszívesebben olvasnának az ünnepek alatt a fenyőillatú
szobában, a puha fotelban.

Ajánlónkban, többek között négy remekül megírt, szórakoztató, rej-
télyes, szívderítő és színes könyvújdonságot ajánlunk a figyelmükbe!

Gyermekeknek: Disney 100 Egy évszázad csodái
Hölgyeknek: Debbie Macomber: A karácsony ígérete
Uraknak: Ludányi Bettina: Vérszerződés
Idősebb korosztálynak: Karády Anna: Zserbó 2

Az Emődi Krónika
önkormányzati havilapba hirdetni lehet 

magánszemélyeknek
és vállalkozásoknak

az alábbi tarifatáblázattal:

1/1 oldalas hirdetés (185x264)
20000 Ft + ÁFA

1/2 oldalas hirdetés (fekvő 185x130) 
10000 Ft + ÁFA

1/4 oldalas hirdetés (álló 90x130)
5000 Ft + ÁFA

1/8 oldalas hirdetés (fekvő 90x63)
2500 Ft + ÁFA

csíkhirdetés (1/8 oldalnál kisebb)
1500 Ft + ÁFA

HIRDESSEN NÁLUNK –
HATÉKONYAN, OLCSÓN!
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1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap

Barna Zsolt
Takács László
Balázs József
Harangozó László
Kasza István
Csapkó Ferenc
Bányi László
Mihalenkó Béla
Sánta Géza
Sebő Barnabás
Csécsi Péter
Borisz András
Gulyás János
Ágoston Zoltán
Nagy Béla
Benedek Norbert
Matiz Tibor
Lovász Bertalan
Galuska Ferenc
Kovács Nándor
Bűdi Ferenc
ifj. Farkas István
Pintér Attila
Poráczki András
Labanc Károly
ifj. Rákai István
Simon Gábor
Kiss Ernő
Dinnyés József
Lukács György
Poráczki András

PINCEŐRSÉG
2023. DECEMBER



11

HIRDETÉSEK

11




